

Subota, 02. prosinac u 17:00 sati



COCO I VELIKA TAJNA (Coco)

SNJEŽNO KRALJEVSTVO: OLAFOVA PUSTOLOVINA (Olaf's Frozen Adventure)

Redatelj: Adrian Molina, Lee Unkrich

Uloge: Dino Miklaužić, Fabijan Pavao Medvešek, Ranko Zidarić, Ksenija Prohaska

Žanr: animacija, obiteljski, fantazija, pustolovni, komedija

Sinopsis (Coco i Velika Tajna): Unatoč zapanjujućoj obiteljskoj zabrani glazbe, koja traje već generacijama, Miguel sanja o tome da postane vrstan glazbenik kao njegov idol Ernesto de la Cruz. U očajničkom pokušaju da dokaže svoj talent, Miguel se nađe u fantastičnoj, šarenoj Zemlji mrtvih slijedeći tajanstven lanac događaja. Usput upoznaje šarmantnog prevaranta Hectora i oni zajedno kreću na veličanstveno putovanje otkrivanja prave priče o povijesti Miguelove obitelji.

Sinopsis (Olafova Pustolovina): U ovom kratkom Disneyjevom animiranom filmu u trajanju od 22 minute, Olaf i Sven udružuju se u veseloj misiji. Prvi su zimski blagdani otkad su se ponovo širom otvorile dveri pa Anna i Elsa organiziraju svečanost za sve u Arendelleu. Kad mještani neočekivano rano krenu odlaziti sa zabave kako bi uživali svatko u svojim blagdanskim običajima, sestre shvate kako nemaju vlastitih obiteljskih običaja. Zato se Olaf zaputi češljati cijelo kraljevstvo kako bi natrag donio najbolje običaje i spasio prvi Božić svojih prijateljskih.

Filmovi se prikazuju u kinu "Sloboda" Lovran 02. prosinca s početkom u 17:00 sati.

Ulaznice se mogu kupiti subotom na blagajni kina "Sloboda" Lovran od 12:00 sati do početka projekcije. Cijena jedne ulaznice je 15 kuna.

Rezervacije karata se mogu obaviti porukom u inbox na facebook stranici kina Sloboda i na broj 099/385-0708 radnim danom 08:00 do 14:00.

Subota, 02. prosinac u 20:00 sati



UBOJSTV

O SVETOG JELENA (The Killing of a Sacred Deer)

Redatelj: Yorgos Lanthimos

Uloge: Jessica Rothe, Israel Broussard, Ruby Modine, Charles Aitken

Žanr: drama, misterija, triler, horor

Sinopsis: Steven (Colin Farrell), je eminentni kardiolog, u braku s Annom (Nicole Kidman), cijenjenom oftamologinjom. Bogati su, sretni i zadovoljni svojim obiteljskim životom koji čini njihovo dvoje djece, 14-godišnja Kim (Raffey Cassidy) i 12-godišnji Bob (Sunny Suljic). Steven održava prijateljstvo s Martinom (Barry Keoghan), 16-godišnjakom koji živi bez oca, te brine o njemu. Njihov odnos doživljava mračan preokret kada Steven upoznaje Martina sa svojom obitelji nakon čega njihov život postupno postaje metež u kojem je Steven prisiljen na šokantno žrtvovanje ili će, u suprotnom, izgubiti sve.

Film se prikazuje u kinu "Sloboda" Lovran 02. prosinca s početkom u 20:00 sati.

Ulaznice se mogu kupiti subotom na blagajni kina "Sloboda" Lovran od 12:00 sati do početka projekcije.

Cijena jedne ulaznice je 15 kuna.

Rezervacije karata se mogu obaviti porukom u inbox na facebook stranici kina Sloboda i na broj 099/385-0708 radnim danom 08:00 do 14:00.